
Jedna dražební jistota pro více dražeb

Líbí se Vám více bytů a nevíte, který si vybrat? Nemáte dost peněz, 
abyste složili na všechny dražební jistotu? Máme pro Vás řešení:  

Využijte služby „Jedna jistota pro více dražeb“

Princip služby je velmi jednoduchý. 
Napřed si vyberte všechny byty, které se Vám líbí, a přihlaste se na ně (tzn. 
zapište se do jejich dražeb).  Dražební jistotu však složte na byt, jehož dražba 
končí nejdříve.  

Pokud nevydražíte, pouhým stisknutím tlačítka přesunete dražební jistotu na 
další dražbu a můžete začít ihned dražit. A tak postupujete dál, dokud některý z 
bytů nevydražíte. 
Chcete koupit dva byty? I to je možné.  Složíte dvě dražební jistoty, a to na první 
a druhou dražbu, a potom dražební jistotu přesouvejte a přesouvejte, dokud 
nevydražíte dva byty. 

Dá se služba „Jedna jistota pro více dražeb“ použít pro všechny dražby?
Nikoli, nedá.  Lze ji použít pouze pro dražbu bytů Prahy 14 (nikoli nebytových 
prostor), tj.  pro dražby všech 7 bytů, které končí 24. a 25. září. 

Přesouvá se dražební jistota automaticky na další dražbu?
Nikoli, po skončení každé dražby musíte sami kliknutím na tlačítko „Přesunout 
dražební jistotu“ vybrat, na kterou dražbu chcete dražební jistotu přesunout. 

Co mám dělat, když už v dražbě pokračovat nechci a chci přesunout jistotu jinam, 
ale dražba ještě neskončila?
Klikněte na „Odhlásit z dražby“ a potom už můžete dražební jistotu přesunout. 

Má služba „Jedna jistota pro více dražeb“ nějakou nevýhodu?
Ano, má. Sice jsme stanovili mezi jednotlivými konci dražeb velký rozestup 
2 hodin, který je dle našich zkušeností dostačující, ale nemůžeme zaručit, že se 
dražba přes konec následující dražby neprotáhne.  Pokud se tak ale stane a 
dražba se tak hodně protáhne a Vy zrovna bojujete v této dražbě o vítězství, ale 
zároveň chcete hned následující dražbu dražit, máte několik možností řešení:

• zvýšit příhozy a zrychlit tempo přihazování, aby první dražba včas skončila, 
nebo

• pokračovat v souboji o vítězství a zároveň sledovat ve druhém okně, jak se 
následující dražba vyvíjí, abyste se mohl(a) rychle odhlásit a převést 
dražební jistotu na ni, nebo

• složit dvě dražební jistoty, nebo
• nevyužít vůbec služby „Jedna jistota pro více dražeb“ a složit dražební 

jistotu na všechny vybrané dražby
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